U presjeku B – B radna sila se mijenja u granicama od Fg=80kN do Fd= - 24kN. Zbog redukcije sile javit če se složeno naprezanje, a to če biti  savijanje + smicanje.
Naponi usljed smicanja u presjeku B – B su:
Površina poprečnog presjeka:
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Srednja vrijednost napona i ampitude je:
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Za smicanje mjerodavne vrijednosti čvrstoče materijala korigovane su određene vrijednosti za Č.1330 iznose:

(D(-1)u=130(160
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(D(-1)=0,925·(D(-1)u=0,925·130=120,25
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(D(0)=0,925·(D(0)u=0,925·200=185
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Pošto je naše (sr =const. Imamo da je tangencijalni napon  osnovnog dijela u kritčnom presjeku(prilog 2.6):
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ξ1 – faktor velićine poprečnog presjeka (prilog 2.2)  za naš slučaj d=57,27 pa je ξ1=0,78

ξ2 – faktor  uticaja hrapavosti (prilog 2.3) za naš slučaj površina je fino obrađena ξ2=0,9
ξ3 – faktor ojačanja površinskog sloja ξ3=1

Tangencijalni napon na granici tečrnja iznosi za čelik Č. 1330

(T=300
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Trajna dinamička izdržljivost za smicanje osnovnog dijela iznosi:
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Ispunjava se uslov (T>(DM

Parcijalni stepeni sigurnosti za smicanje su:
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Efektivni faktor koncentracije napona:

(k=((k-1)·(k+1=(1-1) ·0,5+1=1
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